



Cofen
Conselho Federal de Enfermagem

CPL/Cofen

Fls. _____

—

RESPOSTA QUESTIONAMENTOS – 1 (08/07/2016)

PERGUNTA 1:

Temos o interesse em participar do Pregão eletrônico N° 39/2016, item 2 MOCHILA, e gostaria de saber se o produto possui alguma imagem ou foto ilustrativa, desde já agradeço pela sua atenção e fico no aguardo.

RESPOSTA:

A resposta se encontra disposta no subitem 3.1 do termo de referencia, anexo I do edital:

3.1. Caberá ao Cofen fornecer, em até 5 (cinco) dias úteis após a emissão do contrato, os arquivos contendo a arte a ser impressa nos itens acima, quando couber, bem como todas as informações necessárias à execução do objeto.

Reni Fernandes
Pregoeiro